

CITYSTONEDESIGN®

V10

ODSTRAŇOVAČ VÝKVETOV



Odstraňuje cementové výkvetý z dlažieb, plotov a iných betónových povrchov

Odstraňuje aj hrdzavé fláky a rozjasňuje farbu.

IG 304 je určen pro velmi účinné odstraňování nečistot z cihel, keramických obkladů, mozaikových obkladů, kameniny, žuly, tvrdého kamene a dalších, kyselinám odolných materiálů, tam, kde nečistoty vytváří s těmito materiály tvrdé silikáty, které nelze odstranit běžnými přípravky. Přípravek lze použít také pro odstranění skvrn po rzi, nečistot z kamene, cihel, cementu, nátěrů, atd. Výrobek je účinný i bez drhnutí podkladu, výsledky jsou viditelné okamžitě. Nedochází k mechanickému poškození podkladu abrazí ani erozí. V jediném úkonu velmi rychle odstraňuje, čistí, obnovuje a renovuje podklad. Odstraňuje ztmavnutí povrchu, čistí do hloubky. IG 304 poskytuje vysoce efektivní čištění a odstranění biologických nečistot, oxidace a smogu, minerálních, vápenatých a solných usazenin, odstraňuje oplpělé nečistoty (řasy, sinice, mech, hmyz, atd.), kyselou mastnotu, atd. IG 304 není vhodný na nerez ocel, hliník, měď a mosaz.

Aplikace odstranění: **Doporučujeme odstranit volné nečistoty z povrchu (tím výrazně snížíme spotřebu). Pro odstranění sanytu používáme v neředěné formě. Pro ostatní aplikace ředíme až 1:5 s čistou vodou. Zředění výrobku je v závislosti na tloušťce a množství vrstev, které mají být odstraněny. Vždy nejdříve navlhčete povrch před aplikací! Nanášejte a myjte od spoda nahorů !!!** Dobu působení přípravku je třeba určit individuálně pro každé jednotlivé použití na základě zkoušky na malé ploše. Vzhledem k tomu, že aplikace přípravku může být velmi různorodá, mají výše uvedené návody pouze doporučující charakter. Pro konkrétní aplikaci je třeba volit postup na základě výsledků předběžné zkoušky na malém povrchu, který má být ošetřen. Výrobce (dovozce) nenese odpovědnost za škody způsobené nevhodným užitím přípravku. **Metody aplikace: natíráním, válečkovaním, stříkáním. Nanášíme rovnoměrně a celistvě na plochu. Necháme 10 až 30 minut působit, můžeme použitím štětec nebo kartáč, tím výrazně zvýšíme účinnost. Po vyčištění důkladně opláchněte čistou vodou, nejlépe vysokotlakem. Nechte zaschnout.** Nezanechává stopy oplachování. V případě potřeby postup opakujte. Vzhledem k široké škále povrchů, doporučujeme před vlastní aplikací provést TEST na slučitelnost povrchové úpravy.

Obsahuje: Kyselina chlorovodíková

Nebezpečnostvo

Spôsobuje vážne poleptanie kože a poškodenie očí.

Ak je potrebná lekárska pomoc, majte k dispozícii obal alebo etiketu výrobku. Uchovávajte mimo dosahu detí.

Nevdychujte prach/dym/plyn/hmlu/pary/aerosóly. Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre. PO POŽITÍ: vypláchnite ústa. NEVYVOLÁVAJTE zvracanie. PRI KONTAKTE S POKOŽKOU (alebo vlasmi):

Vyzlečte všetky kontaminované časti odevu. Pokožku ihneď opláchnite vodou alebo sprchou. PO ZASIAHNUTÍ OČÍ: Niekoľko minút ich opatrne vyplachujte vodou.

Ak používate kontaktné šošovky a je to možné, odstráňte ich. Pokračujte vo vyplachovaní. Okamžite volajte lekára.

Zneškodnite obsah/nádobu odovzdaním osobe oprávnenej pre nakladanie s odpadmi alebo vrátením dodávateľovi.

Výrobca: HF SERVIS s.r.o., Plešnice 25, Plešnice, Česká republika,

Vyrobene pre: CITYSTONEDESIGN s.r.o

BALENIE: 5L UN 1789



NEBEZPEČIE